

Az OMKDK Könyvtárosképző Szaktanfolyam esti tagozatán 1969. február 24-28. között folytak a képesítővizsgák az V. félévet sikerrel befejező 49 hallgató részére. Vizsgaelnök JÁNSZKY Lajos, az OMFB főosztályvezetője volt.

A képesítővizsga eredményei a következők:

Átlageredmény	A csoport	B csoport	Összesen
kitűnő	2	3	5 fő
jeles	4	7	11 "
jó	15	13	28 "
közepes	1	3	4 "
elégéséges	-	1	1 "
elégtelen	-	-	-
Összesen:	22	27	49 fő

Ezzel a műszaki termelési könyvtári hálózat területén újabb 49 főfoglalkozású könyvtáros szerezte meg a munkája ellátásához szükséges könyvtárosi szakképesítést.



## KONFERENCIÁK, SZEMINÁRIUMOK

### 4. IATUL szeminárium

Az IATUL /International Association of Technological University Libraries = Műszaki Egyetemi Könyvtárak Nemzetközi Szövetsége/ 1969 szeptember 1-6. között rendezte meg 4. szemináriumát Delftben, a Technische Hogeschool /Műszaki Egyetem/ könyvtárában, L.J. VAN DER WOLK könyvtárigazgató vezetésével.

Az IATUL várja az érdeklődő egyetemi, kutatóintézeti könyvtárigazgatók vagy munkatársaik megjelenését.

A résztvevők számát 25 főben állapította meg a rendezőség, hogy a viták hatékonyak lehessenek. A szeminárium hivatalos nyelve az angol, a részvételi díj 400 Hfl., amely a szállodai és utazási költségeket nem foglalja magában.

A szeminárium célja, hogy a nemzetközi könyvtári kooperáció na-

pi problémáival foglalkozzék. Különböző országok szakemberei mintegy 15 előadást tartanak.

Minden egyes téma megtárgyalására az előadás után mintegy háromnegyed óra áll rendelkezésre.

A rendezőség a résztvevők korlátozott száma miatt kéri a mielőbbi jelentkezéseket a következő címre:

Miss B.G. SINNEMA,  
c/o Library of the Technological University  
101 Doelenstraat, Delft, The Netherlands



Konferencia egyes tájékoztatási központok gépesítésének  
előmozdítása érdekében

A CIINTE /Centralny Instytut Informacji Naukowo-Technicznej i Ekonomicznej = Központi Tudományos, Műszaki és Gazdasági Tájékoztató Intézet/ 1968. május 4-én konferenciát rendezett abból a célból, hogy az elektronikus információs technika elterjedését ösztönözze a műszaki-gazdasági tájékoztatási központokban. Ezen megtárgyalták a fejlődés előfeltételeit /szakemberek felkészítése, a fenntartó szervek érdekeltté tétele, megnyerése/, megvitatták néhány konkrét rendszer alkalmazásának lehetőségét, majd javaslat hangzott el arra vonatkozóan, hogy hozzák létre az országban rendelkezésre álló géptípusok és különféle rendszerek használóinak klubjait. Ugy vélük, hogy ily módon meggyorsulhat a technika elterjedése, el lehet kerülni az indokolatlan és aránytalan kiadásokat, minőségibbé válhat a káderek felkészítése, tapasztalatokat lehetne gyűjteni és meg lehetne alapozni a program-könyvtárakat. A CIINTE a közeljövőben lépéseket tesz a javaslat megvalósítása érdekében.

/Aktualne Problemy Informacji i Dokumentacji, 13.k. 4.sz. 1968. p.29-30./



Datafair 69 computer-szimposium

A British Computer Society /Brit Computer Társaság/ "Datafair 69" címmel 1969. augusztus 25-29. között Manchesterben szimpóziumot rendez, melynek főbb témái a következők lesznek:

computeres rajzolás;  
adatbevitel;